

天一广场展示会特辑

# 宁波之春

Spring



买房 买车 婚纱摄影一步到位

## “宁波之春”天一广场展示会 马上有精彩

马年有好戏，马上有惊喜。由本报举办的“宁波之春天一广场展示会”将于本周末与市民见面。本次展览分为房产、汽车、婚纱摄影三个展区，众多商家参与，众多品牌汇聚，想要在马年买房、买车、结婚的市民千万莫失良机。

### 打造新春第一展

本次展示会将重点打造新春第一展，让商家和市民感受马年市场的第一波行情。与传统的大型展会相比，本次展示会具有精准快的特点，一方面可以了解市场动向，帮助商家去化产品，另一方面对引导市民正确看待市场、理性消费，都有着积极的意义。

房产区作为新春第一展的重头戏备受关注，共有13个楼盘参与，其中不乏年后即将新开的楼盘如中兴·嘉利广场、万科·公园里、交通·紫园、紫东名府等，而一些知名度高的楼盘也会携带新的房源亮相如中海国际社区、奥克斯盛世锦壹城等。产品涉及刚需、首改、高端等各种类型。

一些参展商表示，今年房地产市场一开年就出现了白热化竞争状态。不仅新开楼盘多，而且库存房源也达到历史高位，开发商卯足了劲想抓住今年市场的第一波行情，天一展示会正好给了这样一个了解市场的平台。此次房展会上，他们将推出许多更新换代产品，提供更多在建筑上节能环保、在景观上创新实用的优质精品房源，以品质去打动消费者。

### 行业精选一站到位

在行业选择上，本报也进行了优化，力求让市民在展示会上能够一站到位。在去年春之约新春第一展的成功经验上，除了请进中旅·名门府、荣安·中央公馆等市

场关注度高的楼盘外，还将汽车、婚纱摄影等一系列行业品牌带到现场。

精品汽车将是本次展会的一大亮点，届时不仅会有多个品牌亮相，新款老款齐上阵，还会有意想不到的优惠。位于展会西区的汽车展区相信也是市民参观的一个好去处。此外，现场还有薇薇新娘等知名婚纱摄影展位，如果你将要步入婚姻的殿堂，那么一定要去现场看一下，这将会是情定一生的见证。

### “中国地产”带来新元素

此次展示会以传统报纸、网络、微博、微信等媒体全方位、多层面、立体的整合宣传方式外，还将带去手机终端“中国地产”的新元素。

“中国地产”是一款APP手机终端软件，具有聚合全国媒体资源，全天候整合播报。专家在线，权威发声；业内人士，独家爆料。看房团我来报名；房源信息我来发布等一系列功能，方便快捷。

作为地产界手机终端的全新软件，“中国地产”将首次亮相展示会，面向宁波大众。在展示会现场，本报将会设置“中国地产”宁波官方网站，如果想了解一线地产资讯或是宁波最新楼盘信息的市民只要届时来到展会“中国地产”站点进行登记注册，就能轻松了解整个楼市，现场还有好礼相送。

还等什么？宁波之春天一广场展示会，期待你的到来。

(沈金磊)

### 新闻链接

## “中国地产”五分钟地产界大事小情了然于胸

“中国地产”定位第一眼媒体，新闻聚合器，口语地产。第一时间为地产业内专业人士提供轻松、深度、原生的全国房地产资讯。地产人每天起床后，第一时间打开手机，一天地产界的大事小情，了然于胸，从容面对。

“中国地产”已经在北京、天津、广州、深圳、南京、成都、沈阳、青岛、绵阳、西安、南昌、邢台等12个城市落地运营。队伍仍然在快速扩大中。本报作为“中国地产”宁波地区唯一指定媒体将与“中国地产”一起影响宁波地产界。

“中国地产”下载安装方法

iphone平台：请在app store搜索“中国地产”，免费下载安装；

android平台：请在“91助手”或“电子市场”搜索“中国地产”免费下载安装，也可以通过手机浏览器访问：<http://mobile.bjmsp.cn;8575/dc.jsp> 直接下载

微信微信平台：通过【中国地产】官方微博、微信或其他二维码扫描实现下载安装。

“中国地产”注册方法  
下载成功后，点击页面右下角“登陆/注册”——“注册”——逐项输入所需信息。注册成功后，即可免费发布资讯并参与互动。



# 中国地产

FIRST SIGHT MEDIA

中国第一份地产手机新媒体

第一眼媒体 新闻聚合器 口语化新闻  
下载安装量超130万人次，中国地产正在影响中国地产界

## 「中国地产」APP “宁波站”即将开通

第一大地产手机新媒体，目前已累积130万下载用户。  
地产人，每天起床后，第一时间打开手机，地产界一天的大事小情，了然于心，从容面对，只需5分钟。

### 五分钟，地产界大事小情了然于胸

『中国地产』定位第一眼媒体，新闻聚合器，口语地产，第一时间为地产业内人士提供轻松、深度、原生的全国房地产资讯。地产人，每天起床后，第一时间打开手机，地产界的大事小情，了然于心，从容面对。

### 12大站点梯队布局，覆盖全国各级城市

『中国地产』已经在北京、天津、广州、深圳、南京、成都、沈阳、青岛、绵阳、西安、南昌、邢台等12个城市落地运营，这队伍仍然在快速扩大中。中国地产APP，正在影响整个中国地产界！

### 多平台联动，深耕移动互联网



中国地产官方微博



“中国地产”官方微信



→“注册”→逐项输入所需信息。  
注册成功，即可免费发布资讯并参与互动。中国地产下载地址：  
<http://t.cn/Sy1D2J>

3月1日-2日去天一广场展会现场扫一扫成功下载  
“中国地产”APP可获赠精美礼品赠送。

中国地产宁波站运营方：宁波日报 广告部  
咨询电话：87682183

